



王勇平被停职 “我反正信了”

星报综合

铁道部8月16日表示,铁道部新闻发言人王勇平被停职。此前,王勇平因在“7·23”动车事故新闻发布会上的“雷人”言语,受到公众的不满和质疑。

【雷人言语】“至于你信不信,我反正信了”

7月23日晚,北京南至福州D301次列车与杭州至福州南D3115次列车发生追尾事故。事故已造成40人死亡,210人受伤。

铁道部于7月24日22点43分在浙江温州召开“7·23”甬温线特大事故新闻发布会。在会上,王勇平表情焦虑,坐立不安,声音中有掩藏不住的无力。

会上,当王勇平被问到“为何救援宣告结束后仍发现一名生还儿童”时,他称:“这只能说是生命的奇迹。”

之后,被问到为何要掩埋车头时,王勇平解释主要是便于抢险后,又说出了另一句话:“至于你信不信,我反正信了。”在讲这段话的时候,王勇平用力一甩脑袋,这段画

面也被制作成GIF动画,在微博上发布。

王勇平的这段话,以及新闻发布会上面带笑容的表情,让广大网友不满。在微博上,大家都用“至于你信不信,我反正信了”来表达对事故发生以及善后的质疑。随着“至于你信不信,我反正信了”成为网络流行语,有人将该句式称为“高铁体”。

【回应质疑】“自己没有说假话和违心的话”

王勇平的“雷人”言语,受到公众的质疑和媒体的拷问。随后,王勇平返京,多日未在公众面前出现,并引发“被停职”等传言。

7月29日,铁道部新闻处有关负责人表示,王勇平的工作没有调整。该负责人表示,“他不是事故责任人,也不是救援人员,只是做了他职责范围内的事情(开新闻发布会),没有问题。”

王勇平则表示,7月24日晚的发布会确实很急迫。当时,如果能有更多更确切的救人抢险的信息,就能更好地满足大家的信息需求。他当时称,“作为新闻发言人,面对关注和批评,我的一贯态度是虚心接受,有则改之,无则加勉。我只有不断虚心听取批

评,努力把做好。但我可以问心无愧地说:尽管自己在新闻发言中可能有不足,但在那个需要我站出来的时候,我站出来了,而且自己没有说假话和违心的话。”

在记者问中国高铁的安全性是否有保证时,王勇平说:“我不仅对自己的工作有信心,而且仍然对中国高铁有信心。”

王勇平其人

1955年生于湖南衡阳,大学本科学历,高级政工师。
1973年参加工作,1992年至1997年任广铁集团公司党委宣传部副部长、部长,1997年至1999年任羊城铁

路总公司党委副书记,1999年至2003年任广州铁路公安局党组书记。

2003年任铁道部政治部宣传部部长、新闻发言人。

国邦美家居·青阳路店
BEAUTIFUL HOUSE QINGYANG ROAD MALL
8月20-21日上午9:08准时开始

距活动开始
仅余 **3** 天

10元购1000元 惊动合肥

装修想省钱,就领装修存折10元购1000! 木地板、橱柜、陶瓷、卫浴、木门、移门、衣帽间、五金、灯饰、板材、家具、软装、墙纸、布艺,一次购齐!

- 品牌最低价+市场让利 市场补贴1000元
- 品牌最低价+市场让利 订单市场立送冰箱
- 品牌最低价+市场让利 市场送4999现金
- 品牌最低价+市场让利 市场买断价·一元抢购

装修存折领取途径:

- 1.网站报名:合肥论坛\万家热线\合肥团购网\合房网
- 2.合肥各大商业网点,各终端小区;
- 3.各参与品牌商户门店;
- 4.电话预约:0551-5172750

装修存折已售出**9175**张,仅余**825**张。数量有限,请尽快预约装修存折

重点推荐品牌

各商业网点(装修存折)办理点 24小时服务电话:18056090805

地点	负责人	联系电话	地点	负责人	联系电话
国购广场(中国银行前面)	梁经理	18226849970	南七华联超市大门口	缪经理	15855181248
美家居旗舰店	戴经理	15212792292	美家居望湖店	刘经理	15856938551
元一时代广场(国美对面)	胡经理	15055145294	宿州路五星电器	王经理	13696509116
马鞍山路合家福			美家居青阳路店		

凭8.20装修存折,参与全场让利活动!
预约专线:5172750/5172767

●地址 合肥市青阳路58号(安居苑对面)
●公交线路 乘坐3/22/24/116/136至青阳路站,乘坐119/108至贵池路站
乘坐6/13/16至安居苑站